

DOI: 10.18572/0131-6761-2021-3-23-25

ПРОБЛЕМЫ ЖЕСТОКОГО ОБРАЩЕНИЯ С ДЕТЬМИ

Е.В. ЕРОХИНА, кандидат юридических наук,
доцент кафедры гражданского права и процесса
Оренбургского государственного университета,

Е.О. ФИЛИППОВА, кандидат педагогических наук,
доцент кафедры уголовного права Оренбургского
государственного университета

Ключевые слова: жестокое обращение, дети, родители, опекуны, насилие, физическое воздействие, психическое воздействие, предупреждение, предотвращение.

В статье рассматривается проблема жестокого обращения с детьми, которая обострилась в период самоизоляции. Целью работы является поиск эффективных средств профилактики жестокого обращения с детьми. На основании проведенного исследования делается вывод о том, что проблема носит сложный характер и требует усилий не только правоохранительных органов. Меры профилактики должны носить комплексный характер и задействовать ресурсы и правоохранительных органов, и всего общества.

The article examines the problem of child abuse, which worsened during the period of self-isolation. The aim of the work is to find effective means of preventing child abuse. On the basis of the study, it is concluded that the problem is complex and requires efforts not only by law enforcement agencies. Prevention measures must be comprehensive and involve the resources of both law enforcement and society.

Keywords: abuse, children, parents, guardians, violence, physical influence, mental influence, warning, prevention.